
En la Ciudad de Algeciras,  siendo las once horas  y veinticinco minutos del  día  ONCE DE 
JUNIO  DEL  AÑO  DOS  MIL  DIECINUEVE  y  previa  convocatoria  girada  al  efecto  en  forma 
reglamentaria, se reunió en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, la Corporación Municipal Plenaria,  
bajo la Presidencia del Ilmo. Señor Alcalde-Presidente DON JOSÉ IGNACIO LANDALUCE CALLEJA, 
con la asistencia de los Señores Tenientes de Alcalde: DON JACINTO MUÑOZ MADRID, DON LUIS 
ÁNGEL FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ, DOÑA MARIA PILAR PINTOR ALONSO, DOÑA JUANA 
ISABEL  CID  VADILLO,  DON  DIEGO  JOSÉ  GONZÁLEZ  DE  LA  TORRE,  DON  FRANCISCO 
JAVIER  RODRÍGUEZ  ROS,  DOÑA  SUSANA  ROSA  PÉREZ  CUSTODIO  y  DOÑA  PAULA 
CONESA BARÓN Concejales: DOÑA MARIA VICTORIA ZARZUELA RAMOS, DON DIEGO DE 
SALAS SIERRA, DON SEGUNDO ÁVILA CAMPOS, DOÑA LAURA RUIZ GUTIERREZ, DON 
FERNANDO JOSÉ SILVA LÓPEZ, DOÑA FRANCISCA PIZARRO ANILLO,  DON FRANCISCO 
FERNÁNDEZ MARÍN, DOÑA MARÍA DÍAZ TORRES, DOÑA ANA MARIA JARILLO RUEDA, 
DON ALEJANDRO GALLARDO GAITAN,  DOÑA LEONOR RODRÍGUEZ SALCEDO y DOÑA 
MARÍA JOSÉ JIMÉNEZ IZQUIERDO, Interventor de Fondos DON ANTONIO CORRALES LARA,  
Secretario  General  DON JOSE LUIS  LOPEZ GUIO y  Oficial  de  Actas  DON JUAN FRANCISCO 
PEREIRA CASAS, al objeto de celebrar SESION EXTRAORDINARIA.

 

            Concurren en primera convocatoria la mayoría de los miembros que integran esta Corporación 
Municipal Plenaria.

 

            Faltaron, excusando su asistencia, los Señores Teniente de Alcalde Don Félix Hipólito Duque 
García, Don Ignacio Holgado Navarro, Don José Luis Alcántara Alcaraz, Dña. Maria Luisa Guerrero 
Romero y Dña. Elena Ignacia Abad Rioja. 

 

A  continuación,  el  Señor  Alcalde-Presidente  declaró  abierto  el  acto  público,  pasándose 
seguidamente al examen y estudio del siguiente Orden del Día.

 

 

            PUNTO PRIMERO Y ÚNICO.-  Aprobación,  si  procede,  de  las  Actas  en  borrador  de  las 
sesiones celebradas los días 1 y 27 de abril, y 9 de mayo de 2019.

            Por  el  Señor Presidente  se pregunta si  algún miembro  de la  Corporación tiene  que formular 
observación a las actas, en borrador, de la sesiones anteriores celebradas los días 1 y 27 de abril, y 9 de 
mayo   correspondiente al año 2019, que ha sido distribuida con anterioridad a esta convocatoria, y no 
formulándose ninguna, queda aprobada por unanimidad y sin rectificaciones.

 

Y no habiendo mas asuntos de que tratar, siendo las once horas y treinta minutos se dio por 
finalizada la sesión, levantándose de ella la presente acta, que firman el Iltmo. Señor Alcalde-Presidente y 
el Señor Secretario General. De todo lo cual, yo, como Secretario General del Ayuntamiento, certifico.

                                               En Algeciras, a la fecha señalada al margen de la firma electrónica.
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